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Lestijärvi - Voimaa luonnosta

LESTIJÄRVEN
KUNTALAISILTA

Lestijärven uusi kuntastrategia on valmistelussa – ja
nyt on sinun vuorosi tulla mukaan keskustelemaan.

📅 Aika: 25.3 klo 17.30
 📍 Paikka: Lestijärven koulu, oppimistori

Tule mukaan vaikuttamaan kuntamme tulevaisuuteen!

Tilaisuudessa kahvitarjoilu 

https://lestijarvi.fi/


Tekninen toimi
Lestijärven kunnan vesilaitoksen tiedote
 
Talousveden ja jäteveden hinnat nousevat 1.4.2026. 
 
Lue mittari 31.3.2026 ilmoita lukema sähköpostilla osoitteeseen vesimittarilukemat@lestijarvi.fi 
Liitä mukaan kiinteistön osoite, maksajan nimi, sähköposti ja/tai puhelinnumero. Etäluennassa olevia
mittarilukemia ei tarvitse ilmoittaa. 
Mikäli sinulla ei ole sähköpostia, toimita paperilla pyydetyt asiakastiedot sekä lukema Järvilinnan (Lestintie 39)
etuoven vasemmalla puolella olevaan harmaaseen postilaatikkoon.
Ilmoitukset toivotaan ensisijaisesti sähköpostitse. Näin vesilaitos voi jatkossa tiedottaa asiakkaita sähköisesti
esimerkiksi vedenjakelun häiriötilanteista.
 
Teknisen tiedote 
Yksityisteiden aurausavustukset ovat haettavissa 1.3.-30.4.2026
 
Hakemukset tulee toimittaa Tievahtiverkkopalvelun kautta osoitteessa app.tievahti.fi 

Kunnossapitoavustuksen myöntämisen perusteita: 
tie on pysyvän asutuksen pääsytie ja sen varressa on vähintään yksi ympärivuotisesti asuttu talous, 
asutun tieosan vähimmäispituus on 250 metriä 
tietä koskevien asioiden hoitamista varten on perustettu tiekunta 
tiekuntaa ja yksityistietä koskevat tiedot ovat yksityistierekisterissä sekä tie- ja katuverkon tietojärjestelmässä
ajantasaiset, kuten 50 §:ssä edellytetään.

Tarkemmat ohjeet löytyvät Lestijärven kunnan verkkosivulta: https://lestijarvi.fi/asuminen-ja-
ymparisto/tiet-ja-liikenne/

Kirjasto
Digitukea Lestin kirjastolla
Digitukea ja –ohjausta tarjolla digilaitteiden sekä
digitaalisten palvelujen käyttöön ja käyttöönottoon.
Digitukihenkilö on paikalla ilman ajanvarausta
helmi-maaliskuussa parittomina viikkoina torstaisin
klo 12.00-14.00.

Digitukipäivät
12.2.
26.2.
12.3.
26.3.

Kirjaston palvelutiski
suljettu 30.3.-10.4.2026
Seutukuljetuksia ei ole

kiinniolon aikana

ETSINTÄKUULUTUS: OTETAAN VASTAAN ILMIANTOJA LESTIJÄRVEN ALUEELTA! 

Onko kotonasi tai suvullasi koristemaalattuja talonpoikaishuonekaluja? Haluatko antaa esineistöä lainaksi ja/tai
sitten kertoa niihin liittyviä tarinoita? K.H.Renlundin museo etsii Kokkolan seudun ja maakunnan alueelta
huonekaluja ja hyötykäyttöesineistöä, joita paikalliset koristemaalarit ja puusepät ovat tehneet noin 1700–1800-
luvuilla. Etsintä liittyy vuoden 2027 museonäyttelyyn ja sen yhteyteen tehtävään näyttelyjulkaisuun. 
 
Ilmiannot 30.4.2026 mennessä osoitteeseen nina.axelqvist@kokkola.fi 
 
Näyttelyn kuraattorina toimii huonekalukonservaattori Marko Kasto. 

Muut
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Vapaa-aikatoimi

vapaa-aikatoimi
liikunta – nuoriso – kulttuuri

 @lestijarven_vapaa_aikatoimi @visitlestijarvi
 
LIIKUNTA

LASTEN LIIKKARI torstaisin klo 16.30-17.30 
Lasten liikkari sisältää mm. motoristen taitojen harjoittelua, temppuratoja ja leikkejä. Ohjaajana Emma. 

LIIKUNTANEUVONTAA KESKI-POHJANMAAN MAASEUTUKUNTIIN –HANKE LESTIJÄRVELLÄ
Liikuntaneuvontahanke sai uuden rahoituksen ja jatkuu vuoden 2026 loppuun! Liikuntaneuvoja antaa opastusta
liikunta-asioissa kaikenikäisille ja ennen kaikkea uusille liikkujille. ”Liikuntaneuvontaa K-P:n maaseutukuntiin” -hanke on
viiden kunnan yhteishanke, jolla pyritään lisäämään arkiliikuntaa erityisesti vähäisesti liikkuvien työikäisten,
eläkeläisten ja lapsiperheiden keskuudessa. Tervetuloa mukaan!

Liikuntaneuvoja on taas maaliskuusta lähtien Lestijärvellä joka toinen viikko ja häneltä voit varata henkilökohtaisen
liikuntaneuvonta-ajan, kuntosaliopastuksen tai osallistua liikuntaneuvonnan ohjattuihin ryhmiin. Voit myös toivoa
liikuntaohjauksia kevääksi, kesäksi ja ensi syksyksi.

Tulevat ohjaukset
ti 10.3. klo 12 Ikiliikkujaviikon ulkoilu, lähtö kirjaston edestä noin 2km leppoisalle lenkille. Lenkin päätteeksi
päiväkahvit kirjastolla, sekä kevyt tuolijumppa (kesto noin 15min). Osallistua voi lenkille, tuolijumppaan tai
molempiin.
to 26.3. klo 14 alkaen Hyvän olon iltapäivä senioreille tapahtumassa tietoa liikuntaneuvonnasta Lestijärven
yhtenäiskoululla

klo 15.30 rento ja virkistävä 15 minuutin tuolijumppa 
klo 16.00 kevyt 15 minuutin kehoa virkistävä niska-hartiaseudun avaava jumppa
kehonkoostumusmittauksia tapahtumaan osallistujille tapahtuman ajan

to 26.3. klo 16.30-17.30 kehonkoostumusmittaus Lestin koululla. Varaa henkilökohtainen mittausaika Sallalta
ke 25.3. mennessä.

sähköpostilla tai soittamalla:
Salla Valo
0401535878
salla.valo@toholampi.fi

LIIKUNNALLISET KAMPANJAT

TALVILIIKUNTAKAMPANJA 1.1. – 31.3.2026
Suoritusvihkoihin merkitään hiihdetyt kilometrit tai rastitetaan kohta muu ulkoliikunta, jos liikuntasuoritus on kestänyt
vähintään 30 min. Suoritusvihoista lasketaan myös latujen käyttöasteet. Kaikkien suorituksensa merkanneiden kesken
arvotaan lahjakortti sekä muita tuotteita. Suoritusvihot löytyvät kuntolaatikoista, perinteisiltä paikoilta.

MAALISKUUN ULKOLIIKUNTAKAMPANJA
Kaustisen seutukunnan kuntien vapaa-aikatoimet, sekä Perho järjestävät yhdessä ulkoliikuntakampanjan. Kampanjan
aikaväli on maaliskuussa 1.3.–31.3.2026. Kaikenlaiset ulkoliikuntamuodot (hyötyliikunta, lenkkeily jne.) hyväksytään.
Osallistua voit siis vaikkapa esim. lenkkeilemällä, kolaamalla lunta tai vaikka hiihtämällä. 

Merkkaa suorituskorttiin yhteystietosi, ulkoliikuntaan käyttämäsi aika ja maaliskuun päätteeksi laske liikuntatunnit
yhteen. Vapaa-aikatoimet arpovat kaikkien osallistuneiden kesken Intersportin lahjakortin! Osallistujakortti löytyy
helmikuun kuntatiedotteesta sekä kirjastosta tai kuntosalilta. Palauta täytettynä tiistaihin 7.4.2026 mennessä vapaa-
aikasihteerille tai kunnantoimiston oven vieressä olevaan lukolliseen postilaatikkoon.
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KULTTUURI

YHDISTYSTEN –ILTA 23.3.2026 klo 17.00 Lestijärven kirjastossa
Illan aikana suunnittelemme yhdessä kevään ja kesän tapahtumia sekä vaihdamme ajatuksia ajankohtaisista
asioista. Nyt on loistava tilaisuus tuoda esiin omia ideoita, löytää yhteistyötahoja sekä rakentaa entistä
elinvoimaisempaa toimintaa kuntaamme.

Olitpa uusi tai pitkän linjan yhdistysaktiivi tai tapahtumista muuten kiinnostunut kuntalainen – sinun näkemyksesi on
tärkeä. Yhdessä saamme enemmän aikaan!

Lämpimästi tervetuloa mukaan suunnittelemaan ja ideoimaan!

SEELI TOIVION SELLOKONSERTTI ke 15.4.2026 klo 18.30 Lestijärven yhtenäiskoululla
Seeli Toivio on suomalainen mezzosopraano ja sellisti, joka on konsertoinut laajasti Keski-Euroopassa, Japanissa ja
USAssa mukaan lukien New Yorkin Carnegie Hall. Hänen lukuisista levytyksistään mainittakoon kokonaislevytys
kaikista J. S. Bachin kuudesta sellosarjasta sekä Virtuoso Cello. Toivio ylsi vuoden 2021 Toivo Kuula -laulukilpailussa
finaaliin ja hän voitti erikoispalkinnon parhaasta uuden musiikin tulkinnasta. Toivio debytoi R. Wagnerin ”Siegfried”-
oopperan Erdan roolissa 2022. Toivio soittaa myös sähköselloa, säveltää konepoppia ja tekee sovituksia. Konsertti
on maksuton!

Hyvän olon iltapäivä senioreille ja kaikille kiinnostuneille
to 26.3.2026 klo 14.00–16.30 Lestijärven yhtenäiskoululla

Tervetuloa viettämään mukava iltapäivä! Luvassa on tietoa, liikettä, kohtaamisia ja pientä hemmottelua arjen
keskelle.

Ohjelma alkaa klo 14.00 tietoiskuilla

Ainutlaatuisesti arjessa -hanke-esittely, Soite
Liikuntaneuvonnan esittely, Liikuntaneuvontaa maaseutukuntiin
Aktiivinen arki -luento, Keski-Pohjanmaan liikunta
Senioreiden terveyspisteen esittely, Soite

Klo 15.00 alkaen

Kiertelyä asiantuntijoiden pisteillä omaan tahtiin
Klo 15.30 rento ja virkistävä 15 minuutin tuolijumppa
Klo 16.00 kevyt 15 minuutin kehoa virkistävä niska-hartiaseudun avaava jumppa
Kehonkoostumusmittausta
Kahvitarjoilu klo 15.00–16.30

Iltapäivän aikana saat hyödyllistä tietoa hyvinvoinnista, vinkkejä arkeen ja mahdollisuuden jutella asiantuntijoiden
kanssa.

Kaikkien kävijöiden kesken arvontaa!

Tule yksin tai ystävän kanssa – tehdään yhdessä iltapäivästä mukava!

Iltapäivässä mukana muun muassa:
Soitelta Ainutlaatuisesti arjessa-Omaishoidon porrastettu tukimalli-hanke, omais- ja perhehoito sekä seniorineuvola.
Keski-Pohjanmaan omaishoitajat, Keski-Pohjanmaan liikunta (Kepli), Liikuntaneuvontaa maaseutukuntiin,
Toholammin seurakunta, Lestijärven kunta, Eläkeliiton Lestijärven yhdistys, Kuidut käyttöön – Suomi.fi –viestit



Yhdistykset

Yli-Lesti-seura r.y. tiedottaa

Kaikille avoin päiväkahvitilaisuus
tiistaina 24.3.2026 klo 12 Yli-Lestin
työväentalolla
Aiheena vanhat valokuvat tai lapsuuden leikit. Voit
tuoda muutaman oman valokuvan mukanasi.
Tarjolla kahvia ja kahvileipää.
Tervetuloa rohkeasti mukaan!

Entisten ja nykyisten ylilestiläisten tapaaminen
la 4.7.2026 Yli-Lestin työväentalolla?

Yli-Lestille suunnitellaan entisten ja nykyisten
ylilestiläisten tapaamista Lestin viikolle. Tapaamista
ideoimaan tarvitaan hallituksen avuksi muita
henkilöitä. Voisitko sinä olla yksi heistä? Ilmoita
kiinnostuksestasi Marketta Similälle, Timo Tuikalle
tai Pentti Untiselle.

Yhdistyksen jäsenyys
Yhdistyksen jäseneksi pääsee maksamalla
jäsenmaksun, joka on 5 e/henkilö ( yli 15-vuotias).
Jäsenmaksu maksetaan tilille: FI 91 5471 1240 0074
08. Saaja:Yli-Lesti-seura r.y. Viitetietoihin jäsenten
nimet. Jäsenmaksun voi maksaa myös käteisellä
yhdistyksen järjestämissä tilaisuuksissa.

Yhdistyksen järjestämää KAIKILLE AVOINTA toimintaa

to 12.3. klo 11-13 Kahvila (ent. Peuran Tähti,
luonnontuoteasema) avoinna
Osoite: Lestintie 6. Tien reunassa iso kyltti: Kahvila auki.
Tule tapaamaan toisia ja vaihtamaan kuulumisia.Mahdollisuus
pelata lauta-
tai korttipelejä.  
Voit nauttia myös kahvista sekä suolaisesta ja makeasta
syötävästä edullisesti.

To 12.3.2026 klo 13-15 Asiaa aivoterveydestä
Paikka: Kahvila, Lestintie 6.
Ohjaajana muistiasiantuntija Kati Göös Suomenselän
Muistista
 
ti 17.3.klo 13.15 -15 Lestin Wirkeät Kotipirtissä
Aloitetaan kahvilla ja pikkupurtavalla klo 13.15. Ohjelma alkaa
klo 13.30.

to 26.3.klo 11-14 Kahvila avoinna, vastuuvuoro EL
Lestijärvi

Seuraavat Lestin Wirkeitten päivät ovat tiistait 7.4. ja
5.5.2026.

Kolmen yhdistyksen talkoilla pidetty kahvila on avoinna
Lestintie 6:ssa 
klo 11-14 torstaisin ja lauantaisin. Kahvilassa on myytävänä
makeaa ja suolaista syötävää. Ostopakkoa ei ole. Olet
tervetullut tapaamaan toisia, vaihtamaan mielipiteitä ja jos
kiinnostaa, niin pelataan yhdessä kortti- tai lautapelejä.Uudet
vinkit ovat tervetulleita!

YHDISTYKSEN JÄSENEKSI LIITTYMINEN
Yhdistyksen jäseneksi voi liittyä netin kautta
www.elakeliitto.fi sivustolla olevan linkin kautta.Valitse
yhdistykseksi Lestijärvi.Jäseneksi voi liittyä myös ottamalla
yhteyttä Tarja Kangasviereen, p. 0409131004. tai Marketta
Similään, puh. 044-0638342. Tämän vuoden jäsenmaksu on
20 e/hlö.

Kevätkokous Yli-Lestin työväentalolla
to 26.3.2026 kello 18 alkaen.

Lestijärven Hevosystäväinseura ry

Lestin kahvila
avoinna maaliskuussa torstaisin ja lauantaisin
klo 11-14 osoitteessa Lestintie 6.
Tarjolla suolaista ja makeaa tarjottavaa. Keittolounas
satunnaisesti, seuraa ilmoittelua.
7.3. Hirvenlihakeittoa
Teemallisia iltapäiviä kahvilassa mm. 12.3. Asiaa
aivoterveydestä ja 28.3. 
Pääsiäisaskartelua luonnonmateriaaleista.

Kahvila on suljettu huhtikuun ensimmäisellä viikolla. 
Maksuvälineenä käteinen tai Mobile Pay.

Lestijärven yhdistykset 

http://www.elakeliitto.fi/


Yhdistykset

KEVÄÄN VALINTAJAKSOT PIRITYISILLÄ

Vuoden 2026 aikana Pirityiset käsittelee rahoitushakemuksia useissa kokouksissa. Kevään seuraavat valintajaksot
päättyvät 12.3.2026 (kaikki tukityypit), 9.4.2026 (yritystuet ja pienhankkeet) ja 11.6.2026 (yritystuet ja
pienhankkeet).

Leader-tukien haku on jatkuva, mutta hakemukset ratkaistaan hallituksen kokouksissa valintajaksoittain.
Määräajassa saapuneet ja tarvittavat tiedot sisältävät hakemukset käsitellään valintajaksoa koskevassa hallituksen
kokouksessa ja pisteytetään Juurista Voimaa -strategiaan pohjautuvien valintakriteerien avulla. Strategiaan ja
valintakriteereihin pääset tutustumaan kotisivuillamme.

Pirityiset ry on paikallinen maaseudun kehittämisyhdistys ja yksi Suomen 52 Leader-ryhmästä. Pirityiset rahoittaa
yhteisöjen ja yritysten kehittämistoimia Halsualla, Kaustisella, Lestijärvellä, Perhossa, Toholammilla ja Vetelissä sekä
Kokkolan maaseutualueilla Kälviällä, Lohtajalla ja Ullavassa. Leader-tuki muodostuu EU:n maaseuturahaston, valtion ja
kuntien rahoituksesta.

Pirityiset tukee myös nuoria – Hae kannustustukea maaliskuun loppuun mennessä!

Nuorten kannustustuen tavoitteena on nostaa maaseudun aktiiviset nuoret esiin. Kannustustuen saajana
ensisijalla ovat nuoret, jotka toimivat aktiivisesti yhdistyksissä ja yhteisöissä, mutta nuori voi hakea tukea myös
omaan harrastustoimintaansa. Oletko sinä yksi näistä nuorista? Tai toimiiko yhteisössäsi tällainen nuori? Lue lisää
kotisivuiltamme ja hae nuorten kannustustukea! Haku avoinna 31.3.2026 saakka!

Nuoriso Leader-rahoituksen tavoitteena on tehdä Leader- ja hanketoimintaa tutuksi alueen nuorille sekä
kannustaa käynnistämään uutta omaehtoista vapaa-ajan toimintaa. Rahoitusta myönnetään nuorten omiin
projekteihin, joissa nuoret ovat itse tekijöinä. Tukea voi hakea 13–25-vuotiaiden nuorten ryhmät tai nuoret yrittäjät
(esim. 4H-yrittäjät). Hakujaksot päättyvät helmikuun, toukokuun, syyskuun ja marraskuun loppuun mennessä.
Tutustu lisää verkkosivuillamme ja ota yhteyttä – me autamme!

Kotisivumme löytyvät osoitteesta www.pirityiset.fi

Pirityisten toimisto sijaitsee Kaustisella osoitteessa Kauppatie 2. Toimisto on avoinna ja henkilökunta tavoitettavissa
maanantaista torst
aihin klo 9–15.

Krista Järvelä
toiminnanjohtaja
044 235 9838
krista.jarvela(at)pirityiset.fi 

Eveliina Rahkonen
hankekoordinaattori
044 748 5488
eveliina.rahkonen(at)pirityiset.fi

http://www.pirityiset.fi/


Seutukunta

Kaustisen seutukunta kehittää yhteistä kotiseutuamme. Olemme kuntien yhteistyömalli,
kehittämistyökalu, osa laajaa ja monipuolista yhteistyöverkostoa. Tarjoamme mm. yritys- ja
työllisyyspalveluita, haemme kehittämisrahoitusta ja toteutamme aluekehityshankkeita. Lue lisää
kaustisenseutu.fi 

 

Kestävän matkailun STF-valmennuspäivä järjestetään Kannuksen työväentalolla 
12.3.2026 klo 9.00–16.00. 
 
Maksuton, Sustainable Travel Finland -merkin valmennuspäivä on suunnattu toimijoille Kannuksen ja Kaustisen
seutukunnan alueella ja se järjestetään Virtaava seutu - hankkeen toimenpiteenä. STF-valmennuspäiviä
järjestetään jatkossa myös Kaustisen seudulla. Voit olla matkailualan yrittäjä, paikallistuotteiden tarjoaja tai
muuten aiheesta kiinnostunut, tervetuloa! 
 
Mikäli tarvitset kyydin Kaustisen kunnantalolta Kannukseen tapahtumaa varten, ota yhteyttä
projektikoordinaattori Antti Kautoseen (050 574 3120) tai Tytti Pohjolaan (040 182 1989) 

Kaustisen seutukunnan KASE Yrityspalvelu tarjoaa maksutonta ja luottamuksellista yritysneuvontaa yrityksen
kaikissa vaiheissa – yrityksen perustamisesta omistajanvaihdoksiin.

Palvelut:
Yrityksen perustaminen ja liikeidean sparraus
Rahoitusneuvonta ja julkiset tuet
Omistajanvaihdos- ja sukupolvenvaihdosneuvonta
Yrityksen kehittäminen ja kasvu

Sähköiset palvelut:
 Yritysrekisteri
 Yritystulkki-lomakkeet ja asiakirjapohjat
 Suurhanketoimisto.fi

Yhteystiedot:
Yritysneuvoja Erkki Laide, puh. 044 561 2154
Yrityskehittäjä Jarmo Finnilä, puh. 050 337 3538
Yrityskehittäjä Tomas Luoma, puh. 040 656 5303

Lisätietoja: kaustisenseutu.fi/yrittajille

Halsua • Veteli • Kaustinen • Toholampi • Lestijärvi 

KASE YRITYSPALVELU
Tukea ja neuvontaa yrityksille ja yrittäjyyttä suunnitteleville 

Kysely tilallisille biokaasulaitosten ravinnekierrosta
Vastaaminen auttaa kehittämään alueen yhteislaitoshankkeita ja vastaaminen vie n. 10 minuuttia. Linkki tässä:
https://forms.office.com/e/TDsL3EVWB1
Linkki myös QR-koodissa:

https://forms.office.com/e/TDsL3EVWB1


Kunnanvirasto
Kunnanjohtaja
Hallinto- ja talousjohtaja
Talous- ja hallintosihteeri
Tekninen johtaja
Vt. rakennustarkastaja
Toimistosihteeri
Nuoriso- ja vapaa-aikasihteeri
Kiinteistöpäivystys

Päivi Rautio
Ossi Mäkinen
Kätlyn Tamm
Mika Rajaniemi
John Nyman
Jaana Peritalo
Niina Tiala

040 1591 584
040 5644 614
040 5561 588
040 1397 264
040 6835 713
040 5852 717
050 4437 023
044 0299 511

Koulutoimisto

Sivistys- ja hyvinvointijohtaja
Varhaiskasvatuspäällikkö
Toimistosihteeri

Marjaana Typpö
Maria Tofferi
Tiina Pollari

044 0540 839
050 5370 089
040 6504 231

Sähköposti osoitteella: etunimi.sukunimi@lestijarvi.fi

Kirjasto
Asiakaspalvelu
ma 10-16
ti 10-15
ke suljettu
to 11-18
pe 10-15

Omatoimiaika
ma-pe 8-21
la-su 10-18

Kirjastovirkailija
Tiina Liimatainen 040 6504 237 

Terveyskeskus
ma-to 9-15.30
Puhelinaika
ma-pe klo 8.00-16.00

Terveyskeskus
Hammashoitola
Laboratorio ajanvaraus

040 804 2000
06 828 7400
020 619 8019

Soiten yhteispäivystyksen numero on 116117
Numerosta saat neuvoa äkillisiin terveydellisiin ongelmiin
vuorokauden ympäri

Lestijärven apteekki
ma-ti klo 9 - 16.30
ke suljettu
to-pe klo 9-16:30
Puhelin: 0400 209 374

Vesilaitosten
päivystysnumero
Lestijärven kunnan vesilaitos 
puh. 044 0299 511
Yli-Lestin Vesiosuuskunta
puh. 044 2485 039

Likakaivojen
tyhjennykset
Hyvempi-Kyyti, Mika Piispanen
0400-308520

Ruokajakelu
12.3.klo 16-17
26.2 klo 16-17
Helluntaiseurakunta
Lestintie 37

Yli-Lesti
Lestijärvi
Toholampi
Kannus
Kokkola

koulup
7.20
7.30
8.20
8.45
9.25

Kokkola
Kannus
Toholampi
Lestijärvi
Yli-Lesti

koulup
13.45
14.25
15.00-15.10
15.55
16.05

koulup - koulupäivinä maanantaista perjantaihin
Hinnastot, aikataulut ja lisätietoa: https://wiimax.fi/linjaliikenne/

Linja-autovuorot
7.8.2025-31.5.2026

Tilaa Kelan korvaama taksimatka Keski- ja Pohjois-Pohjanmaalla numerosta
0800 933 77 tai 0800 415 720

Vain näistä numeroista tilatusta matkasta voit saada korvauksen

Aukioloajat ja yhteystiedot

Seuraava kuntatiedote ilmestyy pe 3.4.2026
Materiaali toimitettava osoitteeseen kuntatiedote@lestijarvi.fi viimeistään

ti 31.3.2026 klo 12.00

https://wiimax.fi/linjaliikenne/
mailto:kuntatiedote@lestijarvi.fi

